CHEMSUN

PROZESS UND REGELTECHNIK

CHEMSUN 4= # 1

S N - = TR






THBEIRYT

&

TIBEMR R

PR B =

EREiR K

XFFA]

CHEMSUM EUROPE GMBHA A T ERE -XH A2 F KT RFEH
Tl X, BtSPEBEREXRTR, BREXRRNGNRATLE,
TS ERE. FEERE. CHEMSUNSR TRAEEMNEE T IRE
i, ExTFEEHEEESEHER L, THERCGH, ARERE
BT A ZE, RETEEMNWERNNTEIMEFENT IR
HER, o E ENSImE .

CHEMSUNB =A™ Rirfr, Bzhiiiite. Tk, SshiRm
SefEfEtH RS, AEFRAEBEARNGAR. SHATER. F2
MR TIRE, AFPRMENET L T TRABEERAERE, izt
BEFm=. T, 2. BHHEE. mTHEBSEE. AR THE
Tl

HLIBYTE I R A S 22015 EM s FAE RCBDM R fud R, %
WAREESEHLATER. ERIE. #ENNEHESE.

FNMHEE, FEEE. YE29E. RFEK.

CHEMSUN B & {S#i Y A% |



www.chemsun-valve.de

CHEMSUN #= %l i

CSTR-PAFICSTR-EABYZHIHE
NATFEHRATERENIRET VR M

HFHIThEE

LEIBE DN20-450
EHEE PN16-64
- -196-570°C

CSTREHEREATS FFIEAM:
- 32TARISENATTYL ( CSTR-PASZHEH] )
- CSL-GEEFHHARTTHE ( CSTR-EARZNIEHIHE )

RIS £

- ek

S, AR R
- R

e o

A
- EEEH
- EEE

8] T FFHE
CIEMS. M AE. AEE. TEERERERS
IEC 60534 -6FINAMURELSE 49 H 1= B 4.

=il

B ERAEEEEM-196-570C

- CSTR-PA (E1)
BLESEHTIE

- CSTR-EA (E2)
RESDHRTIE

01



www.chemsun-valve.de -

- EDFEHWS
- ATHEREATNAEESSR TR~ L0ORE, SHARD
MTHE %80 B 3 0 TR S9MZHD 5

FERANE. SRAUNETEEELSE

- P DOTR BN F

T{ERIE:
T EEG LIS TR ER SIS0, WS B R M S 2 E R

WA

i -Z 2 UE

SHEHATHLG
RESHAFIHERERLERE, STHENEF, BWETNEHE

RE BB 2

SEITALISHEIT I (FA)

LSiFaER, SEERTHMAE T EET N M

SHBTHISHENT 480 (FE)

ESEMER, SEIRTIS M EEERT TR

FE SR TS
REMPNGTERER, o WESEDATIM IR ENE - 22
BORA. SE-% 40 ERAS 50

- BB RIS

- B SF

BB T

-ETRFREEENE

02



=3 AR

WCBHEN WOGH TR WCORHN CF8 304 A% CFBM 316A8M CF3 304885 CF3M 316LAERH

16.25.40.64
ST i HIDINR A R
IR DINEN 12627

] O s

lEid
W
B
HH

gy =R G
HERH FH k&t

of ik 50:1

0T 4 B i 4 -30~230°C

il i B —30-400°C -30-400°C -30-400°C -30-450°C  -196-500°C  -30-500°C -196~500°C

EaEE -30-400°C  -30~400°C  -30-400°C  -30-450°C -186-500C -30-601C -196~500°C

-186~500°C
-186~230°C

-30-230°C

i ¥ E R, IV

T y
T4 &EE

6 0.28 - 16 DM&0 50 46 hh 25
7 0.52 - 16 OMES 65 75 85 40
g 0.96 - 16 DOM&0 80 110 135 40
Dh20 9 1.6 - 16 DMN100 100 185 210 40
10 2.5 - 16 DMN125 125 280 310 &80
15 4 - 16 DMN150 150 365 425 60
20 g 10 16 D200 200 650 700 60
5} 0.2¢ - 16 o250 250 960 1050 100
0.52 - 16 DM300 300 1300 1500 100
8 0.96 - 16 O350 350 1600 1800 130
9 1.6 . 16 DM400 400 1800 2000 130
10 2.5 - 16 D450 450 2250 2450 130

DMas

DM32 32 20 25 16
OMa0 40 30 35 25

03



RARIFEE-10PRETZHIE

PATHNRAL1000F 7 B iR HATHE BASTES (8. MPa)

B 7 R () R L 7

TSI (RURER 48 L Ea 20 R 4n 5n b5 sn 100 123 150 gnn

345 1.85

320 B0-240

L102
140 20-100 051 035 0.27 - - - = = = _ _

320 80-240 608 368 246 1.76 1.11 = - & - = -
140 20-100 087 0.7 048 031  0.18 = = = = = =

77 454 3268 208 137 098 057 = = =

L103

i
=t

320 B0-240 534 8

140 20-100 204 146 087 068 042 027 018 01 - - -

L104

320 80-240 - 9.91 72 572 363 243 174 101 066 0468 0.24
140 20-100 - 27 [ 181 1.28 081 053 037 021 0413 0.02 0.03

L105

320 80-240 6.45 3.8 2.03 = = = = = = = =

140 20-100 068 0.38  0.26 - - - = = & = =

L102

320 BO-240 671 404 27 183 121 - & i = = =
140 20-100 1.07 077 048 034 021 - - - - - -
320 BO-240 1027 745 485 358 226 151 108 0683 - = -
140 20-100 224 161 106 076 046 029 021 011 - - =
320 BO-240 - 108 78 628 385 267 181 11 071 05 026

140 20-100 - €1 1.8 13 085 0558 038 023 015 041 | 0.031

L103

Al
At

L104

L105

3]

HATHfar361 LB FE T BARIFES (B(U: MPa)

BT ML A%

361L5A-08 0.8 3.00 50 1.16 0O.84
361L3A-20 2.0 30 482 370 266 1.80 1268 0.80 = - - - - - - -
7.50 560 410 273 190 123 082 058 034 - = = = =

0.5¢ 0.38 0.26 - = =

361L5A-30 3.0 9.50

|
]
=i
-9

-l
(48]
Lo
[ ou]
oo
(3]
2o
(8]
£a
B
R
o
[§5]

361L3A-50 5.0 - - -
361L5A-65 6.5 - - - - - - 280 1.80 135 080 051 0.35 - - -
361LSA-100 10.0 = = = = = = = 3.00 210 1.20 080 056 0.28 - -

361L5A-160 16.0 - - - - = - - = - - 128 090 044 035 0.29

AT PS LB FUA TG mASRIFEE (8fi: MPa)

PITIBRE | BEA m-m
SL201 1.0 9 161 1.1%8 0.47
PsL202 2.0 9330 492 370 2668 080 1.26 0.B0 - - o - 3 e = -,

5L204 4.5 - - - G.66 445 317 188 1.30 085 0.48 - - - - -
PSL206 = - 1000 819 bB.87 371 246 164 085 059 0.38 - - -
PSL210 10.0 - - - - - - - 3.00 210 1.20 080 056 0.28 - -
PSL312 12.0 = = = = = = = 3.78 254 148 0983 0.67 0.34 - -
PSL314 14.0 - - - - - - - - - - 1.10 0.80 0.40 - -

—

oo

(m]
|

PSL320 20.0 - - - - - - - - - - 161 117 059 - =
PSL325 250 - - - - - - - - - - - - - 0.58 0.48
E: EERGNR AT AESE, Bl ARTEARIE S ST

04



&

RAARIFEE-10T/GEFH=FIM

HATINIAL1000% 5 SR AATING

HLITHLM R~F

L103

L104

L105

L1086

L103

L104

L105

L106

SEED

320
140
320
140
320
140
320
140
320
140
320
140
32(

140
32(

140

HUTHE9361 LR FeU AT

HATHLI AN 4%

361L5A-08
361L3A-20
361L5A-30
361L3A-50
361L5A-65
361LSA-100
361L5A-150

4 H KN

(8]
[ ]

B.E
10.0

16.0

80-240
20-100
80-240
20-100
80-240
20-100
80-240
20-100
80-240
20-100
80-240
20-100
80-240
20-100
80-240
20-100

6
1

11
05

6.7

1

=

15

91

51 -

56 -

69 105

1.85 1.26

fB i A A (R

B AL A

AR 12)

BASTES (BT

4.51
0.71

1.8

4.91

0.78

3.35
0.39
6.3 4
i |
3.65
0.42
689 4
1.4 0

%)

69
0.51

MPa)

3.14
0.38

a0 [ 50 [ 65 | o0 [ o0 [ e [ 50 [ o0 [ zm0 | w0 [ w0 | oo
2.0 1.2 - - = = o = = = = .

10.0
10.0

BUTHLE I PSLEE F U THIG

H4T LI A

PSL201
PSL202
PSL204
PSL206
PSL210
PSL312
PSL314

-y

PSL320
PSL325

% HH KN

10.0
12.0
14.0
20.0
25.0

3.0 -
7.9 .
10.0 100
- 10.0

10.0
10.0

6.8
10.0

4.7
6.8
10.0

oo [ w0 [ [ @

2.6

1.8 .

3.0 -

10.0 9.1
- 10.0

& EERGMESRTIWASH, BNSEATHEAT IS HE R

05

B s AR A

10.0
10.0

10.0
10.0

7.3

83

8.5
10.0
10.0

6.2
7.3
10.0
10.0

3.4
4.0
4.9
10.0
10.0

26

B
~l



www.chemsun-valve.de

RI%*

BoFR S EnE R TG

_"-. ANSI 150 | ANSI 300 | ANSI 600
/ PN1.6 PN4.0 PNE.4

EZ=0 HATHIE R R <

By lﬂ-“

2( 184 2086 131 477 266 612 1226 290 130 40 M5S6E=x2 Mi12x1.2

25 184 187 210 B2 290 131 477 266 612 1226 200 130 40 MEEx2 M12x1.25
32 200 210 220 55 290 146 482 281 827 12286 200 130 40 MEEx2 M12x1.25
40 222 235 251 66 2090 170 538 303 671 1246 335 130 40 MEEx2 M12x1.25
50 254 267 2886 76 290 177 545 312 880 12486 370 130 40 MLEEx2 M12x1.25
65 276 292 1 93 365 218 660 343 7Bb 1367 410 130 45 M6E8x2 M16x1.5
80 2098 317 337 100 365 225 667 360 792 1519 440 130 45 ME8x2 M1Ex15
100 352 368 394 115 3656 233 6756 358 800 1519 490 130 45 MEBx2 M16x1.5
125 403 425 460 130 475 285 870 440 1025 1536 560 1680 50 MBOx2 M20x1.5
150 451 473 508 145 475 300 885 455 1060 1536 630 1680 50 MBOx2 M20x1.5
200 543 568 610 185 475 334 920 489 1075 1536 760 180 50 MBOx2 M20x1.5
2560 673 708 775 235 BE0 475 12456 675 14456 = - 180 50 M90x2 M22x1.5
300 737 775 819 240 590 490 1260 690 1460 = - 180 50 M90x2 MZ22x1.5

06



www.chemsun-valve.de

RI%

H3

==
/
4
\

\
T2

AR SEl=CHA TG

_"-. ANSI 150 | ANSI 300 | ANSI 600
/ PN1.6 PN4.0 PNG.4

s

B lﬂ--

2( 184 2086 131 266 661 1226 290 130 40 MBEx2 Mi12x1.2

25 184 187 210 B2 200 131 528 266 661 1226 280 130 40 M5Ex2 M12x1.25
32 200 210 220 55 290 148 541 281 &78 1226 290 130 40 MBEx2 M12x1.25
40 222 235 251 66 290 170 b5H6856 303 698 1246 335 130 40 M5Ex2 M12X1.25
50 254 267 286 76 290 177 &72 312 707 1246 370 130 40 M5Ex2 M12x1.25
65 276 202 311 93 365 218 693 343 818 1367 410 130 45 ME8x2 M1Bx1.5
80 298 317 337 100 365 225 700 350 825 1519 440 130 45 MEE8=2 M1E8x15
100 352 368 394 116 3656 233 708 368 833 1519 480 130 45 MEBx2 M16x15
125 403 425 480 130 475 285 930 440 1085 1536 560 160 50 MB8Ox2 M20x15
150 451 473 508 1456 475 300 945 4855 1100 1536 630 160 50 MBOx2 M20x15
200 543 568 610 185 475 334 979 489 1135 1536 7680 160 50 MB8Ox2 M20x15
250 673 708 Firds] 235 B8O 475 1315 675 15156 = - 180 B0 MBOx2 M22x1.5
300 737 7o 819 240 590 480 1330 690 1530 - - 180 50 MBOx2 M22x1.5

07



@ www.chemsun-valve.de

B SR T

ANSI 300 | ANSIB00
PMN4.0 PNB.4

it T

B lﬂ-“

75 290 520 655 1301 200 130 40 MBEEx2 Mi12x1.2
25 75 75 75 200 125 B20 260 685 1301 200 130 40 MBEx2 M12x1.25
32 111 117 125 200 140 535 275 870 1301 200 130 40 MSBEx2 MI12x1.25
40 111 117 125 200 148 6168 319 786 1329 335 130 40 MBEx2 M12x1.25
50 127 133 143 200 159 839 326 809 1354 370 130 40 MSBE=x2 MI12x1.25
65 138 146 156 365 188 780 388 980 1817 410 130 45 ME8x2 MI1Bx1.5
80 149 159 168 365 184 789 394 898 1517 440 130 45 MEBx2 MI1Bx15
100 178 184 197 365 234 854 413 1033 1517 490 130 45 MEBx2 M18x1.5
125 200 - - 485 270 1047 527 1307 1615 560 160 50 M8B80x2 M20x1.5
150 240 - - 485 284 1071 5564 1334 1615 630 160 B0 MB0Ox2 M20x1.5
200 300 - - 485 331 1108 591 1371 1615 760 160 50 M80O0x2 M20x1.5

08



www.chemsun-valve.de

ST

L1000RFISEHHTHE, AsHFETEESANGNN, BEEE%. RN,
SERHERARTHEANNER, TREEMEERD
FESEEH, EHRMEEREENEDEHRTHEAMER

FLEHFRETEE. ERIATIEEERTIART A EIERSRERRA

RIEERABERmR, TEAABMITHET AR TEMEE;

360 L112B/C L122B/C
360 25 L113B/C L123B/C
580 40 L114B/C L124B/C
900 60 L115B/C L125B/C
1400 100 L116B/C L126B/C

L2000EfT R M EAENSEHATNM, FRRESSHEFRAHAIT
HEE. BRERINATNHAEERATER, - amRTHELIR
FIMMELERZERSEED, BEREEAFRE, ERTNHAESESE
KOSEED. SIEENHES, ERRATHTIHANGE . HELE
AEERE, CURETRERITRMIEARTHE

WIEAENER, TRAOARFEEDNRITER S A TAIE;

L213B/C L223B/C
270 40 L214B/C L224B/C
365 &0 L215B/C L225B/C
460 100 L216B/C L226B/C

09



B .r-:' R -

FiRabs

CORFIMETHRATEARE, WTAERBGIT. WG, BIEHD,
FRGESE2E, BRPAMNBIEDTFE, RXRAM T BEHFEFXA
SMmEFEHALMNEFLBELE), BLEBNOEETERERNEFRE

RIETEAR, RMNAEFE®HTIHIAENNETER

ca 16/25 L102/L103
C3 40 L104
C4 &0 L105

DORFITREFHENMRATARER FiffnEs. fRBMSkE2GE, AP
B ERTE, RTXREWTHFBHFXA. SUETFRELTEFEE
e, BREMFEHSIEEA . DN2SO E il TR E FREA ¢ HEEHER
EMAMNERTRLTATRRERM.

RIEFTEAER, RMNAESPRETOHABNTETE.

D2 16

D3 25 L103
D4 40 L104
D5 &0 L10&
D6 100 L106

10



&

SHMATHRERRT

G T

fill 2 F 3%
L . L e L
s::.&‘u::u*:tns:1 T 7O C oy |4 "|
(o)) O NEEY (o) ¢ ]
H"] k- k- k: k-3 k- e - d l :'TI w
E\'\ o T o5 =
— — i "FJ

%

i BAY
40-200KPa
L1oz2 290 346 130 146 20 56 M1d x 1.5 1440
L103 260 368 130 155 20 58 M14 % 1.5 1440
L104 365 442 130 170 24 68 M20 x 1.5 2240
L105 475 5856 160 220 26 80 M24 x 1.5 3600
L106 590 770 180 280 34 a0 M33 x 2 5600
i, BRVSIEES A240KPa, CRISIEIE H:A320KPa

L2000F 5 EER~T R it

H1
H2
S5F SH
L203 290 395 130 155 20 56 M20% 1.5 4140
L204 365 475 130 170 24 63 M20x 1.5 6900
L205 475 645 160 220 26 80 124 % 1.5 11540
L206 590 850 180 280 34 an M33 %2 18000

E: BEASIAMSIREED AL00KPa

FREERT

3 12

13630
22268

cHl
240KPa

WIFH

g A(N)

16250
28750
45250
78000

D3 245 240 C3 230
D4 300 280 C4 260
D& 370 350
D& 425 400

11



www.chemsun-valve.de -

CHEMSUN H I 1788

CSL-GOX %5 IS iaeisma
EAFa#E. 84, af. F&. BIHHVACHT Y

Cce

IhEFRITH EE

AFEE DN20-300
EHES PN16-64

i —196-570C
BASH

-t i 24 VDC: 110/230/380 VAC
- AIBE R EFREBE: REEExdIIC TS
R k=27 IPET/6E

- REGEE —40to +85°C

BN EHES
HEL. 0(4)-20 mA [ 0(2)-10V
FxB: THAAXEESS
-IREREIEE  2-6Ways
CHEZEME TN, FEREEEVE
cRSEE M20x1.5
* RiTREMHE 7-300 &
- EEAREE LCOHEBR
-EiTERMESN 2 -4BKN

g Eﬁﬁ [L) 20/35/85/150/280mm
- BIS R HART/MODBUS
it

- EENM TR IR =47 A ASME)

- HERE =R AENEPA)

- BERESHAFAENEC)

- BSHEF THEIFIHSHRHE(EEE)

- ANSI/IEEE4T2

@it

- gl dE, 24VDC, 110V/230/380 AC

- EBRE. RiRE. THSNTEENA%;
HITHHREE=0.3%.

SR E R ER, RSN, FERSEETE

- TEGREH. EESTFR.

- EGEARIEYL, ORI SiRE TSR FA I T E.

-HEERMMEEEAE, 4. S5l B, BEX.

- B TR EBPIDES 5 M.

-ESETIESE, —SESEE, TERAE.

- EE . HIREFHIPES.

- EREFHPCIERATES. NSNS,

- o #HART., ModbusSZMBEEED.

E1: CSL-GUM RF| S rEBR A TT#

B2 CSL-GO2RF| EfT R AT

12



@ www.chemsun-valve.d

MERSHRT R

- fEddE,. 24VvDC, 110V/230/3B0AC

- EEE. RRE, RESAOREEOA%;
- e RN ER, RN, HRMREENE

C ERARIEA, TSP ETESEIMREAETY TN

-AERHERRIE. 41, FESk. A BEX
M EHE R T A EEPIDz B e

-EEETIFESE, SR8 EE, TENE

B E. RiPFLIPES

- o #EHART., Modbus®ZMBEEN

i

M HEE=<03%

TEREER. LESTE

FHREFSEPCIEZEANELE. HEMESSY

ES CSL-GOIRINATER=NTSH
(FET BT M)

S IR EDEE

- O RFEERATR. ARTAFeEE, BlmE DRFRE, SEHES. PCISTASHEE. EE0E R FEN

CEEHETIGE: WAL WL BE. SESF FANERERURRES. XS, ARNEHEENTSHABESR

-t fEE) . EERTEERMEE. MARESHNESTEM. MRS, MSalEpREnni TReRT S EHIEEHEN

-ETHEEAETMNER. FPREFEXY FTHRERERLNEY, BEPIDER, EFHRTHEEE, HERREEREMM, &Y

<o

HOAEREMA . B B E S SUE TR SR F T E W M A E B AR

-HEEAAEE FRTSARAEENEEER, JRESETMEEEL A HB XD, TR £0-100%EEREEITHRIPE

CRERMRE, TR AETHEMAREST, REERENTIZETAR

EHERRN. BYSHRERAARBTEERG, AETNARAARBEINEANTRFXAATELE, URAAGRE TR

ZEIETT

- &M, EELATRINGE . LHE SR ES, KMFHHES RSN LR

- BizBhThiE . MR, B, BRRR. BiiES. . dE. HFFEEHRAMNERP

- BEREINE: M EANBERZE AT THRE

- BEMBENLCESSFIEEA. AFTMMBIITARXNESH, BR2TATPIDELIEE, REsfr, FRILGESTER, B

TiTHE, FHREE, #edilfnaiE, NDRIEEVHE

- AR TFEASA, ZTFM. £ETHE

- FHESHEAP: BEEFHEE, BNETAEEFERHSAESHNEN, ATSs8ISHZrGF0, FENPEETFHEAM

13

Ih, Hfr=tEiRw



www.chemsun-valve.de -

- PDASZ 35 INRE
1, I amEE
2. REHENRTEE TS H30HKS.
3. BENGBMGTXH
4, FHEMIORS, SRNFAOETHRIE. TR, FE. TR, 447, B%. 70

BHATNAAREE (B4)

1. W% 9, FREWRE
2. #if 10, &%H

3. ME 11, 8F8E

4, TEEHREM 12, FRIRH

5. dulRiEH 13, &5

6. HE 14, W%

7. TR2E 16, T B
B, ¥

e R-TEERENLR
EfTRE B4 2WTRERSH. THETR

2L AT B TR SRk hiE B . BT E SR AR ER
. AEAHSHEAEERLIEE, ENENSTELANEEE
SIMALAR R, FETFRESHIEAAE. B ERREE, B
fEEhaE.

HEGS TR, BRRERTENEaN, TRLESTE, &
| Fa5 Bah TERSH L TF BT,

T M S RN AR s TR B E RIS

TEERENNMNS

LK, HRRES, BRGERE. 5 258 kit ea. EEATH
B TR, BEN. REREDK;

FERFE K.

14



wannt chamelin=valve da
www.chemsun-valve.de

=1: CSL - GO ERE

CSL - GO1 %5 BB sh# {758

CELEVE frigfm 1 haE 5-48KN
e 20/35/85/150/280 mm
e sk 24WDC ; 24/110/230/380 VAC (50/60 Hz)
Uk #A $548 3.2373
Frig £ E Exd Il CTS ; JEpHEE
(DRE ik 24 P&7/68
HWAES 0(4) 20 m& [/ 0(2)10V: Dry contacts, Switch

0(4) 20 mA [ 0(2)10V; Dry contacts, Switch

M20 x 1.5

B I o B8 o i 4 EHEXRFEEVE

WERE FTER-25 ~ +85°C ; RRE -40 -~ +707C
itk 0.1%

R =03 %

0y & B ) 200ms

R EE 2-6Paths

AL iR HART. Modbus
WERE 100% RH
B 15-100%
HEEETEE 10-100%

mEEAN

 HE 7D 3 axis 69

.JH

+#2: BFEBH

CSL-GO1% 5 Az

ok g FHER3.2373
=n IR AT R AL
FHH R 55 3.2373
¥ F ThEe 0.1 KW

i B00— 4000rpm o if]

HHAFR Air coaling
& L4 iR ) .
BEEFY BEATOT

4P S 4 P &7/68
s BFE, JEEhERE S A yLE 1
ke 34 Class H
R e 60g - cm
L 4 1% Bh TR HEEE

e
Yd—l
%

15



www.chemsun-valve.de

CSL - GO1ZFIMBENA{T=E RTE

CSL-GOMEZAIBHATHWEEFEER TR ESEER TR mm

JA 20 B 102 0 M10 ma 25 20 FOY/F10

JB . 22 102 70 M10 M8 25 20 FO7/F10
JAJIB 285 126 128 281 45 45 257 100 M20x 1.5

16




wannt chamelin=valve da
VWY '..-"'..|' sur vl e g

Z=3: CSL - GO AR

CELR EfrREmBEINER 2-36KM
fTREEE 20/35/85/150/280 mm

R 24 WDC ; 24/110/230VAC (50/80Hz)
7= W # f T8 3.2373

irs 53 2 B Without Explosion Protection
brips PE7/68
BAES 0(4) 20 mA [ 0(2)10V; Dry contacts, Switch

HYES 0(4) 20 mA / 0(2)10V; Dry contacts, Switch

M20 x 1.5

e R A = Y R Withaut

FEBE FRAEAR-25 ~ +85°C ; REE! —40 -~ +70C
5 iE 0.1%
R =03 %

mjg [ B 8] 200 ms
REEE 2—-6Paths

A L HART, Modbus
hEEE 100% RH

iff] i 5 15 - 100%
HEETEE 10-100%

MERE D 3axis6 g

aH

F4: BESY

7 U # f5 $HE53.2373

=x 7HHE B i TR A
Fihwn fhE5 3.2373
HEhE 0.1 KW

il 600- 4000rpm o] iff

o HHAFR Air cooling
R 1R & . .
mEFH EEATOT

47 & 4 F 67/68

L HF#mE, JREh=REE BLEH
ke ) Class H

R e 60g - cm

L 4 1% Bh TR HEEE

e
Yd—l
%

17



l W W | emsun—valve.de

CSL - GO2ZRFdai{TzE R<THE

Bl B2

L £ 1
1! -— oK

JA or 7B ‘
Nxy-p borl :

>/ @t
HHE

CSL- GO2RFE T REER TRIZ=EER TR mm

Type c1 L1 | B1 | B2 W[ NxM S1 H1 | PA | Flange size
Panel

191 18 225 107 40 100 89 4xM8 70O 228 6 20 M1Bx15 30 25 17 FO7

N 191 - 2256 107 184 40 100 89 4xM8 70 228 6 20 M18x15 30 25 17 FO7

. EELE =S AIEDIN IS0 2 116 E T

18




IETRIBHEBEREBRAT Chemsun Europe GmbH

ik, JEETAKERKIER0SKEEEUE Add: Schumannstr. 156, 63069 Offenbach
-KFEREENSE am Main, Germany

Bi%. +86-10-5637 0175 Tel: +49(0) 69 75986360

#£H. +86-10-5637 0179 Fax: +49(0) 69 7598 636 88

. www.chemsun.com Web: www.chemsun.de

#p#H: sales@chemsun.com E-mail: sales@chemsun.de



